
Пластична хірургія обличчя – це галузь медицини, яка швидко 

розвивається і дозволяє людям покращувати свою зовнішність, змінюючи риси 

обличчя. Хоча деякі люди можуть вдаватися до пластичної хірургії обличчя, щоб 

виправити функціональні проблеми, такі як проблеми з диханням або травми, 

більшість пацієнтів проходять ці процедури з косметичних міркувань. Ці 

процедури варіюються від малоінвазивних методик до складних операцій, які 

передбачають значні зміни обличчя. 

 

Однією з найпопулярніших процедур пластичної хірургії обличчя є 

ринопластика, також відома як «пластика носа». Ринопластика може бути 

виконана як з косметичною, так і з функціональною метою, наприклад, для 

виправлення викривлення перегородки носа. Процедура передбачає зміну форми 

носа шляхом видалення або додавання тканин і може бути виконана за 

допомогою відкритих або закритих методик. Час відновлення після 

ринопластики зазвичай займає кілька тижнів, а набряки та синці є поширеними 

побічними ефектами. 

 

Ще одна популярна процедура пластичної хірургії обличчя – 

блефаропластика, також відома як підтяжка повік. Ця процедура передбачає 

видалення надлишків шкіри, жиру і м'язів з верхніх і/або нижніх повік для 

створення більш молодого і свіжого вигляду. Час відновлення після 

блефаропластики, як правило, коротший, ніж після інших пластичних операцій 

на обличчі, і більшість пацієнтів повертаються до роботи вже через тиждень. 

 

Підтяжка обличчя – ще один популярний варіант пластичної хірургії 

обличчя, який може забезпечити більш вражаючий результат. Підтяжка обличчя 

передбачає підтяжку шкіри і м'язів обличчя та шиї, що лежать під нею, в 

результаті чого обличчя виглядає більш молодим і омолодженим. Час 

відновлення після підтяжки обличчя може варіюватися в залежності від обсягу 

процедури, але зазвичай займає кілька тижнів. 

 



На додаток до цих поширених процедур, існує багато інших варіантів 

пластичної хірургії обличчя, таких як підтяжка брів, імплантація підборіддя та 

збільшення губ. Ці процедури можуть виконуватися окремо або в поєднанні з 

іншими процедурами для досягнення бажаного результату. 

 

Важливо відзначити, що хоча пластична хірургія обличчя може 

забезпечити значне поліпшення зовнішності, вона пов'язана з ризиками і 

потенційними ускладненнями. Як і при будь-якій операції, завжди існує ризик 

інфікування, кровотечі або побічної реакції на анестезію. Важливо також обрати 

кваліфікованого та досвідченого пластичного хірурга, а також мати реалістичні 

очікування щодо результату процедури. 

 

Отже, пластична хірургія обличчя – це популярний і ефективний спосіб 

покращити свою зовнішність. Завдяки різноманітності доступних процедур 

пацієнти можуть обрати варіант, який найкраще відповідає їхнім потребам та 

бажанням. Однак важливо провести ретельне дослідження і проконсультуватися 

з кваліфікованим пластичним хірургом, перш ніж робити будь-яку пластичну 

операцію на обличчі. При правильному підході та реалістичних очікуваннях 

пластична хірургія обличчя може допомогти пацієнтам досягти бажаного 

зовнішнього вигляду та підвищити впевненість у собі. 


